

భారత్ స్వర్ణ చరిత్ర

45వ చెస్ ఒలింపియాడ్ లో డబుల్ ధమాకా
ఓపెన్, మహిళల విభాగాల్లో స్వర్ణాలు



అద్భుతమైన ఆటతీరుతో 45వ చెస్ ఒలింపియాడ్ లో భారత్ కెటెబల్ గ్రాండ్ మాస్టర్లు కుండ్లు సరికొత్త స్వర్ణ అభిమాని అభివృద్ధిని దానై. మహిళల బృందానికి హాట్ హ్యాండ్! - తేజోవర్ణం

బుడాపెస్ట్ (హంగేరి): ప్రతిష్టాత్మక చెస్ ఒలింపియాడ్ లో భారత్ పురుషులు, మహిళల జట్లు సరికొత్త చరిత్రను లిఖించాయి. రెండు విభాగాల్లోనూ భారత్ అగ్రస్థానాన్ని నిలబెట్టి స్వర్ణాలు గెలుచుకుంది. బుడాపెస్ట్ వేదికగా జరిగిన 45వ చెస్ ఒలింపియాడ్ ఓపెన్ విభాగంలో డొమ్బ్రూజు గుర్రేజ్, ప్రజ్జా సంద రమేశ్ బాబు, విదిత్ గుజరాతితో పాటు తెలంగాణ యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ అర్జున్ ఇరిగిరితో కూడిన భారత్ జట్టు 3.5-0.5 తో స్టాన్ వినోబా ఓడించి స్వర్ణాన్ని కైవసం చేసుకుంది. యూఎస్ఎస్, ఉజ్బెకిస్తాన్

కుండ్లు సరికొత్త స్వర్ణ అభిమాని అభివృద్ధిని దానై. మహిళల బృందానికి హాట్ హ్యాండ్! - తేజోవర్ణం

అన్నీల్ ఖర్జున్ రెండో టైటిల్

ఢిల్లీ: భారత బ్యాడ్మింటన్ యువ సంఘం అన్నీల్ ఖర్జున్ మరోసారి సత్తా చాటింది. కొద్దిరోజుల క్రితం మే 'బెల్జియం ఇంటర్నేషనల్' ను గెలుచుకున్న 17 ఏండ్ల ఈ అమ్మాయి.. ఆదివారం లుబ్జిన్ (పోలండ్) వేదికగా ముగిసిన 'పోల్ ఓపెన్ ట్యూర్నమెంట్ 2024' మహిళల సింగిల్స్ టైటిల్ ను కైవసం చేసుకుంది. ఫైనల్ లో అన్నీల్, 21-12, 21-8 తో మిచెనా (స్విట్జర్లాండ్) ను ఓడించి వరుసగా రెండో టైటిల్ సాధించింది.

దులీప్ ట్రోఫీ విజేత ఇండియా 'ఓ'



'సీ'.. 217 పరుగులకు కుప్పకూలడంతో అగర్వాల్ సేన 132 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. సాయి సుధర్శన్ (111) పోరాడినా 'సీ'కి పరాభవం తప్ప లేదు. ప్రసిద్ధి (3/50), తనమ్ (3/47) రాణించారు. మూడింటిలో రెండు మ్యాచ్ లు గెలిచిన 'ఓ'.. 12 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా 'సీ' 9 పాయింట్లతో రెండో స్థానానికి నిలిచింది.

ప్రతి జిల్లాకూ ప్రాతినిధ్యం ఉండాలి



టీడీపీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి బోల్ నిర్వహించిన తెలంగాణ క్రికెట్ దశ-దిశ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో గ్రామీణ క్రికెట్ సర్కిల్స్ అభివృద్ధి చెందాలంటే ప్రతి జిల్లాకూ అధికార పక్షానికి సమపాయాలు అందాలన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన శాద్ వైద్య కే. శివనా రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 'రాష్ట్రంలో గ్రామీణ క్రికెట్ కు సంఘం (టీడీపీ) అధ్యక్షుడు, శాద్ మాజీ చైర్మన్ లక్ష్మణ్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడం అని అన్నారు.

బంగ్లాపై భారీ విజయం

280 పరుగుల తేడాతో టీమ్ ఇండియా గెలుపు • అశ్వినీ ఆల్ రౌండ్ షో • సిరీస్ లో 1-0 ఆధిక్యం

ప్రత్యర్థి ఎవరైనా సాంతగడ్డపై తమకు ఎదురులేదని భారత్ క్రికెట్ జట్టు మరోసారి నిరూపించింది. చెన్నై వేదికగా బంగ్లాదేశ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో రోహిత్ శేన్ 280 పరుగులతో విజయం దండం చేశాడు. 515 పరుగుల ఛేదనలో బంగ్లా 234 పరుగులతో పోరాటాన్ని చాలించింది. ఆ మొదటి రోజు రెండు సిషన్లలో తడబడ్డా లోకల్ బాయ్ రవీంద్రన్ అశ్వినీ వీరోచిత శతకానికి తోడు రవీంద్ర జడేజా నిలకడైన బ్యాటింగ్ తో భారీ స్కోరు సాధించిన టీమ్ ఇండియా.. ఆ తర్వాత ఎక్కడా ఆధిక్యాన్ని కోల్పోకుండా ఆధిపత్యం చెలాయించింది. నాలుగో ఇన్నింగ్స్ లోనూ బంగ్లా పనివట్టింది కానీ స్పిన్ ధ్వయమే కావడం విశేషం. భారీ ఛేదనలో బంతి పేసర్లతో పాటు స్పిన్లకు అంతం మాత్రంగానే అనుకూలించినా స్థానిక పరిస్థితులపై పూర్తిస్థాయి అవగాహన ఉన్న అశ్వినీ.. ఆరు వికెట్లతో విజయం సాధించి బంగ్లాను చావుదెబ్బ కొట్టాడు. జడ్డా కూడా తన స్పిన్ మాయతో ప్రత్యర్థి అట కట్టించడంతో భారత్ ఘన విజయాన్ని సాధించి చేసుకుంది.



చెన్నై: స్వదేశంలో బంగ్లాదేశ్ జరిగిన తొలి టెస్టులో భారత్ విజయం సాధించి చివరికి ముగిసిన మ్యాచ్ లో టీమ్ ఇండియా 280 పరుగుల తేడాతో గెలిచి రెండు టెస్టుల సిరీస్ లో 1-0 ఆధిక్యం సాధించింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాట్ తో సంచరి చేసిన రవీంద్రన్ అశ్వినీ.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో బంతి టెస్టులో అశ్వినీ పడకట్టి బంగ్లా పని వట్టింపడం ప్రత్యేకం. (3/58) రాణించిన తేజో 515 పరుగుల ఛేదనలో పర్యాటక జట్టు 234 పరుగులతో అలౌట్ అయి భారత్ పరాభవాన్ని మూటగట్టుకుంది. భారీ ఛేదనలో ఆ జట్టు సారథి నజ్రూల్ హాసన్ శాంత్ (82) పోరాడినా అతడికి అండగా నిలిచే వారు కరువవడంతో బంగ్లాకు ఓటమి తప్ప

లేదు. మ్యాచ్ లో ఆల్ రౌండ్ షో తో అడరగా ట్రైన రవీంద్రన్ అశ్వినీకు స్టేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. ఈ సిరీస్ లో రెండో టెస్టు కనెల 27 నుంచి కాన్పూర్ వేదికగా జరుగుతుంది. రెండు గంటల్లో..

ఆ తర్వాత వచ్చినోకేవరం రెండో టెస్టు స్కోరు కూడా చేయలేకపోయారు. జడ్డా బౌలింగ్ లో లిటన్ డాస్ (1) రోహిత్ కు క్యాచ్ ఇవ్వగా బంగ్లా భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న మెహిబూబ్ హసన్ మిరాజ్ (8) ను అశ్వినీ బౌల్ చేసి రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఫైఫర్ ను పూర్తి చేసుకున్నాడు. జడేజా వేసిన 63వ ఓవర్లో హసన్ మహ్మద్ (7) క్లీన్ బౌల్డ్ అవడంతో బంగ్లా ఇన్నింగ్స్ కు తెరపడింది.

సంక్షిప్త స్కోరు
భారత్: తొలి ఇన్నింగ్స్ - 376 ఆల్ రౌండ్, బంగ్లాదేశ్: తొలి ఇన్నింగ్స్ - 149 ఆల్ రౌండ్, భారత్: రెండో ఇన్నింగ్స్ - 287/4 డిక్లెర్డ్, బంగ్లాదేశ్: రెండో ఇన్నింగ్స్ - 234 ఆల్ రౌండ్

1 రెండుసార్లు ఒకే వేదికపై (టెస్టులలో) సంచరి చేసిన ఐదు వికెట్లు తీసిన మొదటి ఆటగాడు. 2021లో ఇంగ్లండ్ లో టెస్టులోనూ అతడు ఈ ఘనత సాధించాడు. అలాగూ ఒక టెస్టులో శతకంతో పాటు 'ఫైఫర్' సాధించిన ఆటగాళ్లలో ఇయాన్ బోథమ్ (5) తర్వాత రెండో స్థానంలో అశ్వినీ (4) నిలిచాడు.

2 టెస్టులలో అత్యధిక స్కోరు (37) ఐదు వికెట్లు తీసిన స్థానిక పరిస్థితులలో బంతి టెస్టులో టెస్టులో ముందంజులు. ఈ క్రమంలో అతడు ఐదువేల పేసర్ల వ్యాప్తి (37-అసన్), లిచర్మ్ ప్యాడ్డీ (36-కివీస్) ను దాటితాడు.

8 టెస్టులలో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన స్థానంలో 522 వికెట్లతో అతడు 8వ స్థానంలో నిలిచాడు. విండీస్ దిగ్గజం కోల్డ్వెల్డ్ (519) ను అధిగమించాడు.

రెండో టెస్టుకూ అదే జట్టు బంగ్లాదేశ్ తో కాన్పూర్ వేదికగా జరిగే రెండో టెస్టుకు భారత్ జట్టులో మార్పు లేదు లేవు. తొలి టెస్టుకు ఎంపిక చేసిన జట్టు సభ్యులనే రెండో టెస్టులోనూ కొనసాగిస్తున్నట్లు ఆదివారం టీడీపీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. భారత్ జట్టు: రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్), యశస్వి జైస్వాల్, శుభామ్ గిల్, విరాట్ కోహ్లా, రిషభ్ పంత్ (వికెట్ కీపర్), ప్రవీణ్ జగరేత్, రవీంద్రన్ అశ్వినీ, రవీంద్ర జడేజా, అక్షయ్ పట్ేల్, కుల్దీప్ యాదవ్, మహ్మద్ సిరాజ్, అశాక్ ఠిప్ప, జస్ప్రీత్ బుద్దూ, యశ్ దయాల్

టీమ్ ఇండియా అరుదైన ఘనత బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్టు విజయం అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో టీమ్ ఇండియా అరుదైన ఘనతను సాధించి చివరికి ముగిసిన మ్యాచ్ లో టీమ్ ఇండియా 280 పరుగుల తేడాతో గెలిచి రెండు టెస్టుల సిరీస్ లో 1-0 ఆధిక్యం సాధించింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాట్ తో సంచరి చేసిన రవీంద్రన్ అశ్వినీ.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో బంతి టెస్టులో అశ్వినీ పడకట్టి బంగ్లా పని వట్టింపడం ప్రత్యేకం. (3/58) రాణించిన తేజో 515 పరుగుల ఛేదనలో పర్యాటక జట్టు 234 పరుగులతో అలౌట్ అయి భారత్ పరాభవాన్ని మూటగట్టుకుంది. భారీ ఛేదనలో ఆ జట్టు సారథి నజ్రూల్ హాసన్ శాంత్ (82) పోరాడినా అతడికి అండగా నిలిచే వారు కరువవడంతో బంగ్లాకు ఓటమి తప్ప

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews
5K+ Downloads
Rated for 12+

Install

